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OVOPOTETVUIO ottt et e

OGEMATA

© 1. Alvetar o ohoxAfpwya

// e~ @ sin( " )dvdy, éxou D ={(z,y) €R?: 2w +y <2, z, y >0}
2 +y
D

i) No oyedidoete 10 yweio D. (0.5w)
ii) Xpnowonotdvtoag tov yetaoynuetopd u = 2z +y, v = y, vo UTohoYIoETE T0 OhOXAfpwHa, POl
TPAOTO OYEDIATETE TO PETAOYNUATIONEVO Ywplo D*. (2w)
® 2. a) i) Na opioete ndte éva ywpio tou R3 Méyetar anhde ouvextinde témoc. (0.4y)

i) IT6te éva Sravuopatixé medio F tou R3 Myetor aotpdfro; Av 1o F eivar C! 1dEnc, towa emmiéov
OYEOT IXAVOTOLEL; (0.6w)

iii) Na anoderyVel 61t 1 T Tou emxapgnuiiou ohoxAnpduaToc Tou Stavuopatixol tediou
F = (22322, 22%yz, 2%y?) OTNY XOUTOAT C : 2?2 +y? =2 2=3,
elvat ave€dpTnTo and 10V TPOGAUVATOAOWS TG XOUTUANG C. (1.5w)

® 3. Nu enaindetoete to Yewpnua tou Gauss(anoxhioews) v ) ouvdptnon F = 3zi — 2yj + zk,
570 ywpelo V, 10 onolo vpdocetar and Tic emwdveeg 22 + 22 =4,y =0,z +y+ 2z = 3. (2,5u)

© 4. a) No dwtundoete 1o Vedpnua tou Stokes xdvovtag oyetxd yevixd oyfua oto onofo va
epgaviCoviar 6Aec ot €vvoleg mou avagépovial a1 daTiNWeT Tou YewpHUaToS. (0.7w)

B) Aivetar to dravuoyatind nedio F = (x(BHQ) 2x2y(3+x2), —32).

1422 7 (1422)2

i) No deiete ot undpyer Srvuopatixd nedio G, tétowo Hote F = rotG. (0.5w)

ii) Eotw S o Aelo emgpdvera tov €yet og 60vopo v Ye1txd Tpocavatohouév xaundh ¢ : %2 + % =
1, z = 5. No unoloytotel 1o emgavetaxsd ohoxhfpwpa I = [[ Fds mdve ot detd 6dm e S,
S

YENOLHOTOLOVTAC XaTdAANAa T0 Vedpnua tou Stokes xar to epwtnua B(i). (1.3w)
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